

「東通原子力発電所1号機の安全性に関する総合評価（ストレステスト）一次評価結果の報告書」正誤表（一覧表）

		件数 (正誤表番号)	箇所数	図, 表	誤	正
確認した誤り	評価に用いている数値の誤り	1	1	—	−2.8m	4.2m
			2	—	−2.8m	4.2m
			3	—	−2.8m	4.2m
			4	—	−2.8m	4.2m
新たに確認された誤り	その他誤り	2	5	図3	「大容量電源装置損傷」ボックスの抜け	「大容量電源装置損傷」ボックスの追加
		3	6	図4	「電源車損傷」ボックスが記載	(削除)
			7	図4		
		4	8	図19	フォールトツリー「線」の抜け	フォールトツリー「線」の追加
		5	9~12	図16	各ボックスの展開先紐付けに誤り	各ボックスの展開先を修正 (図20→図15, 図3→図2, 図2→図1, 図18→図13)
			13~16	図16		
		6	17	—	全交流電源が	全交流電源喪失が
		7	18	—	全電源喪失	全交流電源喪失
		8	19	表5.6.9	○通常除熱系(復水器)	(削除)
			20	表5.6.26		
		9	21	—	以下の5通りの	以下の10通りの
10	22	—	・・・添付資料5.6-5に示す。	・・・添付資料5.6-6に示す。		
11	23	第3.1-1表	すべり量D (km)	すべり量D (m)		
	24		地震モーメントMo (km)	地震モーメントMo (N・m)		